

24.10.19.



Republika Hrvatska  
Općinski sud u Rijeci  
Prekršajni odjel

Poslovni broj: 22. Pp F-214/2019

U IME REPUBLIKE HRVATSKE

PRESUDA

Općinski sud u Rijeci, Prekršajni odjel, po sucu Ladi Medanić, uz sudjelovanje zapisničara Gordane Šegota, u prekršajnom postupku protiv prvookrivljene pravne osobe Prerada papira d.o.o. u stečaju i drugookrivljene odgovorne osobe u pravnoj osobi Nadi Barišić, stečajnog upravitelja, zbog djela prekršaja iz članka 42. stavak 1. točka 35. i stavak 2. Zakona o računovodstvu (Narodne novine, broj: 78/15,134/15,120/16,116/18), na temelju izdanog prekršajnog naloga Financijske agencije, Regionalni centar Rijeka, Klasa: 120-02/18-04/5410, Ur.broj: 07-03-18-1 od dana 13.studenog 2018., nakon održane glavne i javne rasprave dana 2.listopada 2019., u nazočnosti prvookrivljene pravne osobe i ujedno drugookrivljene odgovorne osobe, a u odsutnosti tužitelja, Sud je istog dana javno objavio, te temeljem članka 183. Prekršajnog zakona (Narodne Novine broj: 107/07, 39/13 i 157/13,110/15,70/17,118/18)

presudio je

prvookrivljena pravna osoba: Prerada papira d.o.o., u stečaju, zastupana po stečajnoj upraviteljici Nadi Barišić, sa sjedištem u Rijeci, Blažičevo br.6/A, predmet poslovanja: računovodstveni i knjigovodstveni poslovi, sa otvorenim računom u Hrvatskoj poštanskoj banci, MBS: 040037874, OIB: 13737791632, nema dobiti, nema zaposlenih, nekažnjavana

i

drugookrivljena odgovorna osoba u pravnoj osobi: Nada Barišić, kći Stjepana i Eme, r.Brabec, r.30.01.1955.g. u Zdencima, nastanjena u Rijeci, M.Jenjgića br.33, državljanka RH, OIB: 73310761038, stečajna upraviteljica u pravnoj osobi, udata, jedno dijete, dipl.pravnik, VSS, u mirovini, neodlikovana, s mirovinom od 5.000,00 kuna, prekršajno nekažnjavana, nije prekršajno osuđivana, protiv nje se ne vodi drugi prekršajni ni kazneni postupak

krivi su

što,

narečena pravna osoba, kao poduzetnik i odgovorna osoba u pravnoj osobi, nisu dostavili FINI do 30. travnja 2017. godine za statističke i druge potrebe propisane financijske izvještaje (bilancu, račun dobiti i gubitaka i dodatne podatke) za prethodnu kalendarsku 2016.godinu,

dakle, isti nisu FINI u tekućoj godini u zakonom propisanom roku dostavili financijske izvještaje i dodatne podatke za nadzorne, statističke i druge potrebe,

time su prvookrivljena pravna osoba i drugookrivljena odgovorna osoba postupili suprotno članku 32. stavak 1. Zakona o računovodstvu, te počinili djelo prekršaja iz članka 42. stavak 1. točka 35. i stavak 2. istog Zakona.

Temeljem članka 38. stavka 2. točke 2. Prekršajnog zakona, prvookrivljena pravna osoba Prerada papira d.o.o. u stečaju i drugookrivljena odgovorna osoba u pravnoj osobi Nada Barišić

OSLOBAĐAJU SE OD KAZNE.

Temeljem članka 139. stavka 3. u svezi članka 138. stavka 3. Prekršajnog zakona, prvookrivljena pravna osoba je dužna nadoknaditi trošak prekršajnog postupka u paušalnom iznosu od 200,00 (dvjesto) kuna, a okrivljena odgovorna osoba u pravnoj osobi u iznosu od 100,00 (sto) kuna, u roku od 8 (osam) dana po pravomoćnosti presude.

Obrazloženje

Tužitelj je podnio pod gornjim brojem prekršajni nalog protiv prvookrivljene pravne osobe Prerada papira d.o.o. u stečaju i drugookrivljene odgovorne osobe Nade Barišić, a zbog djela prekršaja činjenično i pravno opisanog u izreci ove presude.

Prekršajni nalog je po prigovoru prvookrivljene pravne osobe i drugookrivljene odgovorne osobe stavljen van snage.

Na glavnoj raspravi održanoj kod ovog Suda dana 2.listopada 2019.godine, ovlaštena predstavnica prvookrivljene pravne osobe i ujedno drugookrivljena odgovorna osoba u pravnoj osobi, stečajna upraviteljica, iskazala je kako slijedi: Da je ona ovlaštena predstavnik prvookrivljene pravne osobe i ujedno drugookrivljena odgovorna osoba u pravnoj osobi, da je razumijela navode optužnog prijedloga i da želi dati obranu bez branitelja. Da se ne smatra krivom za djelo prekršaja koje joj se stavlja na teret. Naime, da je postala stečajni upravitelj 23.12.2016. Zadnji podaci koji su bili vezani za to trgovačko društvo, da su bili 2009.godine. Trgovačko društvo da je u blokadi od 2010. ili 2011.godine. Prethodna odgovorna osoba Snježana Bibanović da joj nije dostavila nikakvu dokumentaciju, iako je to od nje tražila. Stoga da se ne smatra krivom za ovo djelo prekršaja. Prvookrivljena pravna osoba da je 2016.godine bila neaktivna, prema njezinim saznanjima.

U dokaznom postupku pročitani su izvaci iz registra godišnjih financijskih izvještaja za 2016.godinu, na što prvookrivljenik i drugookrivljenik na to nisu imali primjedbi, te je navela da je knjigovođa na njeno traženje predala dokumentaciju za javnu objavu u svibnju 2017.godine, a za 2016.godinu, a za tzv.statistiku da nisu predali u propisanom roku, odnosno do 30.travnja 2017. Nadalje, pročitani su izvaci iz sudskog registra, na što prvookrivljenik i drugookrivljenik nisu imali primjedbi i nisu imali dokaznih prijedloga.

Ovlašteni predstavnik prvookrivljene pravne osobe i ujedno drugookrivljena odgovorna osoba u pravnoj osobi u svojoj završnoj riječi je navela da je to doista bio splet okolnosti, te da nije postojala namjera da se ne postupa po propisima.

Slijedom iznijetog, a nakon ovako provedenog postupka, na osnovu izvršenog uvida u izvaci iz registra godišnjih financijskih izvještaja za 2016.godinu, a na koji prvookrivljena i drugookrivljena nije imala primjedbi, iako se prvookrivljena i drugookrivljena nije smatrala krivom, navodeći u svoju obranu da joj prethodno odgovorna osoba Snježana Bibanović nije dostavila potrebnu dokumentaciju, sudac je utvrdio da su prvookrivljeni i drugookrivljeni počinili djelo prekršaja koje im se stavlja na teret. Obranu koju je istakla prvookrivljena i drugookrivljena ne može eskulpirati prekršajne odgovornosti, jer je trebala kao stečajna upraviteljica voditi računa da sve potrebne dokumente dostavi FINI, što je i učinjeno, ali nakon proteka roka. Prvookrivljeni i drugookrivljeni oglašeni su krivima kao u izreci presude.

Međutim, temeljem članka 38. stavka 2. točke 2. Prekršajnog zakona, sudac je prvookrivljenu pravnu osobu i drugookrivljenu odgovornu osobu oslobodio od kazne jer su

otklonili nedostatak, do sada nisu prekršajno kažnjavani, te za nikog nisu nastupile štetne posljedice, a osim toga, kažnjavanje je potpuno nesvrhovito, obzirom da je prvookrivljena pravna osoba u stečaju.

Sudac je okrivljenu pravnu osobu i drugookrivljenu odgovornu osobu obvezao na plaćanje troškova prekršajnog postupka primjerenih kako složenosti i duljini trajanja tako i imovnom stanju okrivljenih.

U Rijeci, 2.listopada 2019.

Zapisničarka:  
Gordana Šegota, v.r.



Sutkinja:  
Lada Medanić, v.r.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove presude stranke imaju pravo žalbe u roku od 8 dana od dana primitka ove presude Visokom prekršajnom sudu RH u Zagrebu putem Općinskog suda u Rijeci, Prekršajni odjel, Rijeka, Užarska 3, poštom, preporučeno, u dva istovjetna primjerka,. Ukoliko se žalba podnosi na visinu izrečene sankcije (kaznu) podnositelj je obavezan priložiti dokaze kojima potvrđuje žalbene navode (imovinske prilike, prihode).

Presuda se dostavlja:

1. Prvookrivljenoj pravnoj osobi
2. Drugookrivljenoj odgovornoj osobi
3. Tužitelju
4. U spis

Za točnost  
  




Rijeka, 24.10..2019.

PRERADA PAPIRA d.o.o. u stečaju  
(prije ARCUS PRERADA)  
Blažičevo 6/a,  
51000 Rijeka OIB:13737791632,  
stečajna upraviteljica:  
NADA BARIŠIĆ

**PREDMET: ponuda br. 45/19**  
**trajna pohrana dokumentacije tvrtke PRERADA**  
**PAPIRA d.o.o. u stečaju**

Dostavljamo ponudu za pohranu dokumentacije za tvrtku PRERADA PAPIRA d.o.o. u stečaju kako slijedi:

1. Dokumentacija ukupne količine – 1 md1 (dužni metar)
2. Gradivo u registratoru u sređenom stanju sa evidencijama
3. Gradivo se preuzima u depozit na neodređeno vrijeme što podrazumijeva:
  - osiguranje standardnih uvjeta pohrane- prostor osiguran, gradivo na metalnim policama, vatrodojava, tehnička zaštita
  - davanje dokumentacije prema dozvoli i prethodnim zahtjevima stečajne upraviteljice ili na zahtjev državnih organa ( HZMO; HZZ, pravosudni organi )
  - izlučivanje dokumentacije po proteku rokova čuvanja
  - izrada temeljnog popisa i evidencije gradiva
  - posebna skrb za gradivo trajne vrijednosti ( pohrana u zaštitne omote i onda u arhivske kutije )
4. Gradivo se može preuzeti odmah
5. Troškovi prijevoza od sadašnjeg mjesta do mjesta pohrane su uključeni u naknadu, kao i troškovi manipulacije
6. Ukupna naknada, ukoliko se zaključi ugovor o pohrani na neodređeno vrijeme, iznosi 1.750,00+PDV. index - 11 godina i više (trajna dokumentacija), također je uračunato uređivanje po zahtjevima, davanje informacija i upravljanje dokumentacijom po nalogu stečajne upraviteljice ili po zahtjevima nadležnih tijela
7. Plaćanje po prijemu ponude u roku od osam dana, nakon čega ćemo preuzeti dokumentaciju i pohraniti je u skladu s pravilima struke

Za svaku informaciju ili upit stojimo na raspolaganju  
s poštovanjem,  
dir. struč.spec.oec. Samir Barać

MONUMENT d.o.o.  
RIJEKA

